
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 18. Januar 2023

Schriftführerin: Fabian
Anwesend: Michael Klais, Manuel Mittelstedt, Lennart Reißner, André Cornelißen, Mar-
ten Bennemann, Carolin Köß, Frederik Stellmach, Florian Mehnert, Sophie Tscherwitschke,
Fabian Rosenthal, Annika Tobies, Malte Möller, Philipp Umbach, Laurenz Oberfeier, Le-
on Schmidt, Sophia Wittkötter, Malte Philipen, Carolin Krott, Leila von Rotberg, Katja
Wiederhau, Franka Mertens, Adrian Weng, Milan Kolling, Aron Kandzia, Judith Foth, Felix
Sonnabend, Erik Böhland

Philipp eröffnet die Sitzung um 17:08 Uhr.

Top 1 VDV

• VDV stellt sich heute bei uns vor

• Kooperation wird besprochen

Top 2 Berufsorientierung

• LKA ist für den Termin abgesprungen

• Weitere Personen werden angefragt
→ Auf die Mails achten!

• Manu kümmert sich um Gastgeschenke

Top 3 Semesterabschluss

• Wird in Kombination mit der Berufsorientierung geplant

• Tobi, Franka und Marten kümmern sich

• Einladung wird diese Woche noch von Marten versendet

• Alle halten ein Beerpong- oder Flunkeyball-Turnier für eine grandiose Idee

Top 4 Fußballturnier

• Halle ist besetzt und wird in der geplanten Form nicht stattfinden

• Semesterabschluss (s.o.) als Ersatz
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Top 5 Mobile Robotics

• Hr. Stachnis fragt in wie weit wir bei der Planung involviert sein wollen

• Welche Fachschaft vertritt den Studiengang?

• Philipp, Annika und Malte M. kümmern sich und nehmen am ersten Treffen teil

Top 6 Jour Fix

• Annika berichtet

• Fahrradsituation wurde angesprochen → Bitte meldet dies bei der Polizei und stellt
eine Anzeige

• Dekan sucht das Gespräch zum Institut, um die aktuelle Toilettensituation zu klären
→ Sophie spricht erneut persönlich mit Hr. Schuh
→ Es wird erneut eine Mail an die Gleichstellungsbeauftragte gesendet

Top 7 Fakultätsrat

• Florian berichtet

• Herzlichen Glückwunsch an Lasse zur Habilitation :)

Top 8 Physikpraktikum

• Die Fachschaft sollte sich Kritik während des Praktikums einholen, um eventuelle
Probleme kurzfristig kommunizieren und klären zu können

• 1. Semester kommuniziert dies unter sich

Top 9 Stuzubi

• 28.01. in Dortmund von Bochum abgesagt

• Es werden 2-3 Personen gesucht, Kosten für die Anreise werden übernommen

• Laurenz und Philipp übernehmen die Schicht, Annika stellt Kontakt her

Top 10 Listen der Schulen

• Bitte ausfüllen
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Top 11 FS-Fahrt

• 23.-25.06. ist fest

• Liste zum Eintragen wird per WhatsApp versendet
→ Bitte bis kommenden Sonntag verbindlich eintragen!

Top 12 FS Sitzungen in der VL-freien Zeit

• 15.02, 18.00 Uhr

• 15.03, 18.00 Uhr

Top 13 Weiteres

• Laurenz berichtet über die Finanzen

• Wissenschaftsrallye findet am Samstag statt

• Wahlen sind vorbereitet, Wahl am 01.02.

• Umfrage für Basketball wird in der WhatsApp Gruppe erstellt

• FS-Dienst (Sophie) checkt morgen den Grill

Philipp schließt die Sitzung um 18:53 Uhr.
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